

丹棱县：施工现场激情澎湃 企业生产快马加鞭

岁末年初，万象更新。开局即冲刺，起步即决战，连日来，眉山市丹棱县各大项目建设现场和企业生产现场，随处可见加快生产建设的生动画面。

“项目争取6月投产，投产后预计年产能2.4万吨，届时将成为果酒产能西南地区第一。”近日，位于四川丹棱经济开发区B区的威兰特梦工厂项目现场，一派繁忙景象。威兰特梦工厂项目生产中心负责人胡东海介绍，项目于去年1月动工建设，目前厂房已达到交付条件，正在进行内装修等工作。

据悉，威兰特梦工厂项目属于四川威兰特食品有限公司，该公司是从丹棱本土走出来的名优特色企业，依托该县“中国桔橙之乡”货源优势，建立属地化工厂，开发“果小酒”“粒粒阳光”等多种品类果酒，深受国内外群

众喜爱。2022年底，在该公司努力下，产自丹棱县的果小酒首次进入澳洲，标志着中国果酒品牌开始抢滩海外市场。

“目前我们正在定制设备，新设备能让果酒灌装能力从每小时2000瓶提升至3万瓶。有了坚强的生产能力作为后盾，新的一年我们将把眼光瞄准更多国外市场。”胡东海介绍，梦工厂项目集聚了生产、研发、观光、研发等多项功能于一体，投产后，企业年产值可达10亿元以上，不但可以进一步巩固其在丹棱县食品行业龙头的地位，更有希望成为全市乃至全省食品行业的翘楚。

“这是围绕丹棱特色小吃——丹棱冻粑专门打造的产业园，占地15亩，现已进入设备调试阶段，预计2月份正式投入量产。”走进丹棱冻粑产业园项目现场，同样繁忙。实施方四川省雅香居食品科技有限公司相关负责人介绍，总体建

筑面积约9400平方米，目前已建成的综合生产厂房包括发酵、罐装、生产、包装车间，办公、产品展示、冷链、仓储、污水处理等配套设施也建设完成。为确保按时准点、保质保量完成目标任务，园区在技术管理及人员管理等方面持续下功夫，全方位助力项目早日投产达效。

“项目建成后，年产冻粑1万吨以上，满负荷运行后，年产值将达2亿元，届时将成为‘天府粮仓’产业链上的重要组成部分。”该项目负责人表示，冻粑产业园区建成后，将进一步夯实“丹棱冻粑”品牌价值，对延长全县农业产业链、完善农产品精深加工产业基础、实现区域内产业聚集发展和创造良好营商环境都有重要意义。

项目建设激情澎湃，企业生产也快马加鞭。

移步眉山和润新材料有限公司，生产线一刻不停地运转着。溶制、冷却、脱模、切割、精洗、质检、包装……经过各道工序，高纯度石英砂变成一个个晶莹剔透的石英坩埚。据介绍，石英坩埚是多晶硅制造单晶硅环节中不可替代的关键耗材，在太阳能光伏电池片制造等领域应用十分广泛。

“我们是全省仅有的4家已投产的石英坩埚生产企业之一，不到两个月，已经完成产值500万元，目前处于产品试样期，从客户反馈来看，2024年产品订单可能会大幅增长。”该公司相关负责人介绍，短短一个多月，公司已销售试样产品200余个，均反馈良好。

据了解，该企业的投产填补了眉山市光伏产业链条的空白环节。作为全市唯一高纯石英坩埚生产企业，2024年项目满产后，年产高纯石英坩埚将达4万

只，年产值达15亿元。

在四川丹棱经济开发区，忙碌生产的企业不止眉山和润新材料有限公司一家，四川中科智能科技有限公司生产场面同样火爆。

作为四川中科兴业高新材料有限公司的全资子公司，四川中科智能科技有限公司依托母公司在聚芳硫醚类高分子材料研发取得的技术优势，持续驱动高性能、轻量化汽车复合材料应用。目前，该公司产品涉及乘用车结构件和覆盖件、板簧、商用车结构件、电池箱体、氢能储气瓶和轨道交通结构件等，广泛应用于汽车工业、储能系统、航空产业和轨道交通等领域。同时，该公司还利用总公司的材料研发优势，开发新材料下游产品增加产品附加值。

“春节马上来了，我们食品级PPS

制作的筷子订单猛增，来不及招员工，公司行政人员放下一切工作共同赶制订单。”在该公司5号车间，副总经理吴登香告诉记者，仅筷子一种产品，订单从去年12月份的4000盒暴涨到今年1月份的1.1万余盒，目前还在增加，2024年年产值预计可以翻一番。

一个个企业和项目忙碌的生产建设场面，构成了丹棱县施工现场激情澎湃、企业生产快马加鞭的美丽画卷。

丹棱县发改局相关负责人介绍，进入2024年，丹棱县认真落实国、省、市关于经济工作的各项决策部署，牢牢把握高质量发展首要任务，坚持稳中求进工作总基调，以进促稳、先立后破。接下来，丹棱县将持续巩固、增强经济向好态势，为顺利实现“双过半”和“全年胜”打下坚实基础。

（程欢悦 罗俊涵 本报记者 苏文保）

区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

成都东部新区 共享“莓”好“丰”景

本报讯 “快来，这里的草莓巴不得板。”当下，成都东部新区石板凳街道菜子村智慧农业产业园的草莓迎来丰收，硕大饱满、鲜红欲滴、香甜诱人，资阳城区驱车前来的市民周艳穿梭在园区内，一边采摘草莓一边打电话“摇人”。

1月18日，由成都东部新区文化体育旅游局、区应急安全管理局指导，石板凳街道党工委、办事处主办的成都东部新区第二届航空草莓文化季（石板凳街道专场）活动暨“坐在”石板凳轻轻田野文化旅游季启动，吸引众多游客前往品尝“莓”好滋味，周艳便是其中之一。

广告

莓边轻创、莓边轻聊、莓边轻玩、莓边轻食、莓边轻展……现场，一项项精心策划的活动让游客们流连忘返，纷纷点赞“好吃好玩”。

据悉，石板凳街道已有20余年草莓种植历史，基础扎实、果品优良、规模大。近年来，为培植“更讨人喜爱的草莓”，该街道还新引进太空2008、宁玉、天使2号、红玉、联盟2号等品种进行试验种植，草莓种植面积达2000余亩，年产量3600余吨，产值超8700万元。

草莓种植规模不断扩大，草莓产业链也不断衍生。依托草莓产业化、品种特色化、产品绿色化、服务

社会化、经营产业化转变，以大棚种植为代表的设施农业已成为街道高效农业中发展最活跃、效益最明显的主要主导优势产业之一。

目前，石板凳街道长堰村、菜子村、观音村等地均种有草莓，种植户100余家（其中农民经营主体20家），品种以红颜为主粉王为辅。去年，该街道还新引进太空2008、宁玉、天使2号、红玉、联盟2号等品种进行试验种植，草莓种植面积达2000余亩，年产量3600余吨，产值超8700万元。

草莓种植规模不断扩大，草莓产业链也不断衍生。依托草莓产业化、品种特色化、产品绿色化、服务

导画好四个“园”（“智慧草莓种植+特色消费场景”园区、“航空主题+体验式农耕”园区、优质绿色有机蔬菜种植园区、脱贫帮扶产业园），着力打造菜子村锦绣田园消费场景，实施“公园式民宿项目”，推动石板凳街道乡村振兴产业体系实现“接二连三”。

“以草莓为媒，加快实现农村一二三产业融合发展，推动现代农业园区建设，促进农文旅深度融合，构建现代乡村产业体系，实现乡村经济多元化发展，让群众过上更幸福的日子。”石板凳街道党工委书记王福平表示。

（胡智 本报记者 张跃明）

开江县 “四聚焦”助力科技创新结硕果

本报讯 近日，记者从达州市开江县科技局获悉，2023年以来，该局认真落实科技体制改革，抓实创新驱动发展，加快推动产业转型升级，县域内科技创新稳步推进，多个指标超额完成。

2023年，开江县科技局从“要素保障”“产业升级”“体系建设”“聚焦民生”四个方面开展相关工作。出台《开江县人民政府关于进一步支持科技创新的若干政策措施》，建立完善县级科技人才库，鼓励企事业单位开展科技人才招引工作等；引导企业自主实施成果专项，深化与四川大学战略合作，支持开江县稻渔产业研究中心与达州产业技术研究院联合开展科技创新；完善科技型中小企业、高新技术企业梯次培育库，引导县域企事业单位积极申

报省、市科技创新平台，指导青创科技公司首次成功申报省级科技企业孵化器；发挥“县科技特派团”作用，深入龙头企业和专业合作社、村社开展科技服务和技术培训。

据统计，2023年开江县科研助理岗位完成率130%，科技型中小企业入库完成率137.5%，高新区完成率130%，技术合同登记全年完成率120.7%；“四川科技兴村在线”获得省科技厅表彰，成功参加全国创新创业大赛，成功签署《科创企业“链四川·强产业”进园入县合作协议》；欧云文入选“达州市十大科技未来之星”和“天府青城计划”；成功创建省级科技企业孵化器1个、市级重点实验室1个、市级工程技术研究中心1个、市级农科科技示范基地3个。

（杨林波 本报记者 杨永忠）

遗失声明

欢迎刊登 遗失公告 环评公示 清算公告 招标公告 债权转让 律师声明 省级报刊 全国公开发行 登报咨询电话 1388-028-1755

注销公告

减资公告

增资公告

清算公告

减资公告

增资公告